FELADATLAP
Olvasd el a Szitakötő folyóirat 49. számában Polgár Teréz Eszter Vakondvár című versét a hátsó borítón! Oldd meg a következő feladatokat!
1.) Igaz vagy hamis? 
Döntsd el az alábbi állításokról, hogy melyik igaz, melyik hamis! Tegyél X- et a megfelelő helyre! 
	
	állítás
	igaz
	hamis

	H
	A kertésznek van egy kutyája.
	
	

	O
	A veteményes kertben dúsan virítanak a növények
	
	

	E
	A vakondpár kárt tesz a növények gyökereiben.
	
	

	S
	A versben szereplő vakond vak, sötétséghez szokott.
	
	

	T
	„Öltözete”(bundája) fényes bársony, csillogó.
	
	

	Á
	Szereti a divatot és a fényűzést.
	
	

	K
	Bundáját gyakran tisztítja.
	
	

	I
	A kerttulajdonos több alkalommal látta már a két vakondot.
	
	

	L
	A földvár újra és újra fölépül a kertben.
	
	

	R
	A kertész buzdítja a kutyát, hogy űzze el a kis „kertrendezőket”.
	
	

	Ö
	A két öreg vakond serényen tevékenykedik a veteményesben.
	
	

	N
	A vakondpár nem maradhat a kertben.
	
	



2.) Anagramma 
Karikázd be az 1. feladat hamis állításai előtt álló betűket! A kapott betűsorból alkoss egy értelmes szót, amely a versben szereplő vakondpárra jellemző! 
Megfejtés: 	

3.) Szinonimakereső
Keresd meg a következő szavak szinonimáit,  rokon értelmű szavait! A számokat írd a szavak mögé!
fényűző:	
serény:	
kontár:	
	1.) igyekvő
	6.) buzgó
	11.) motivált

	2.) szakszerűtlen
	7.) dilettáns
	12.) bámulatos

	3.) fenséges
	8.) lelkes
	13.) laikus

	4.) fáradhatatlan
	9.) káprázatos
	14.) energikus

	5.) lenyűgöző
	10.) amatőr
	15.) bámulatba ejtő





MEGOLDÓKULCS
1.) Igaz vagy hamis? 

	
	állítás
	igaz
	hamis

	    
	A kertésznek van egy kutyája.
	      X
	

	    O
	A veteményes kertben dúsan virítanak a növények
	
	       X

	     
	A vakondpár kárt tesz a növények gyökereiben.
	      X
	

	    
	A versben szereplő vakond vak, sötétséghez szokott.
	      X
	

	    T
	„Öltözete”(bundája) fényes bársony, csillogó.
	
	       X

	    Á
	Szereti a divatot és a fényűzést.
	
	       X

	    K
	Bundáját gyakran tisztítja.
	
	       X

	     
	A kerttulajdonos több alkalommal látta már a két vakondot.
	       X
	

	     
	A földvár újra és újra fölépül a kertben.
	       X
	

	     R
	A kertész buzdítja a kutyát, hogy űzze el a kis „kertrendezőket”.
	
	       X

	     
	A két öreg vakond serényen tevékenykedik a veteményesben.
	       X
	

	     N
	A vakondpár nem maradhat a kertben.
	
	       X



2.) Anagramma 
Megfejtés: kontár

3.) Szinonimakereső

fényűző: 3., 5., 9., 12., 15.
serény: 1., 4., 6., 8.,11., 14.
kontár: 2., 7., 10., 13.
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